
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Предстоятелят на Антиохийската Църква благодари
на Патриарх Кирил за съдействието при доставката
на ваксината срещу COVID-19 в Ливан

 С благословията на Светейшия Патриарх Московски и на цяла Русия Кирил, със съдействието на
Отдела за външни църковни връзки на Московската Патриаршия, на 25 юни 2021 г. в Ливан бе
доставена партида от руската ваксина против коронавируса - «Спутник V». Предстоятелят на
Антиохийската Православна Църква, Блаженният Патриарх на Велика Антиохия и на целия Изток
Йоан X изпрати благодарствено писмо до Светейшия Патриарх Кирил. В посланието се казва: 

 Ваше Светейшество, Светейший Патриарх Московски и на цяла Русия, горещо възлюбен в Иисус
Бог, Съслужител на Нашата мерност, Владика Кирил, изпълнен с радост, ние братски ви
прегръщаме и изричаме: 



 Приветстваме Ви от Дамаск с надеждата, че това послание ще Ви намери в добро здраве. 

 Бихме искали да Ви изкажем сърдечната си благодарност за всички усилия, положени за
оказване на помощ на Вашите братя от Антиохийската Православна Църква. Отношенията, които
обвързват нашите Църкви, са напълно изразени и преведени на езика на действието. С това
писмо бих искал да благодаря на Ваше Светейшество за помощта, която ни изпратихте под
формата на ваксината «Спутник». Това бе истинска проява на Вашата загриженост и факта, че
сте близо до Нашата Църква в това страшно изпитание, с което трябваше да се сблъска целият
свят и да страдаме от тежкото бреме на пандемията на коронавируса. 

 Моля се на Господа на Мира, да се смили и да се помилва Той Неговия свят, да упокои душите на
всички усопши раби, да утеши болящите и да даде сила на всички медицински работници.
Отправям заедно с Вас дълбоки молитви към Всемогъщия Създател, нека Той запази
Московската Патриаршия и цяла Русия и нека удължи годините на живота Ви за служение на
Светата Църква, чиито чеда се нуждаят от Вас като спасителен източник на богомъдрото
пастирство . 

Източник: https://mospat.ru/bg/news/87804/
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